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Θα πρέπει να αποθηκεύσετε τη σελίδα της Σκύρου στο φάκελο Sporades με όνομα 

skyros.html. Έχουμε και λέμε λοιπόν: 

 

A. Βρείτε από το internet μία εικόνα της Σκύρου και αποθηκεύστε τη στο φάκελο images, 

με όνομα skyros.jpg. Αυτή την εικόνα θα την εισάγετε στη σελίδα που θα κατασκευάσετε, 

όπου εσείς θέλετε. 

 

B. Το κείμενο που θα περιλαμβάνει η σελίδα σας είναι το ακόλουθο: 

 
 

  Εσείς θα πρέπει να εμπλουτίσετε το κείμενο με διάφορα στοιχεία της HTML που 

έχουμε μάθει (π.χ. να κάνετε παραγράφους, να αφήσετε κενές γραμμές, να κάνετε κάποιες 

λέξεις έντονες, πλάγιες, να βάλετε χρώμα εκεί που πρέπει, να χρησιμοποιήσετε λίστες, να 

βάλετε οριζόντιες γραμμές κλπ). Επίσης, η γραμματοσειρά του κειμένου πρέπει να είναι αυτή 

που χρησιμοποιήσατε και στις άλλες σελίδες των Σποράδων. 

Η Σκύρος είναι το μεγαλύτερο και νοτιότερο νησί του νησιώτικου συμπλέγματος των 

Σποράδων και βρίσκεται βορειοανατολικά της Κύμης. Κυριαρχική πάνω της είναι η 

παρουσία των ανέμων, που μεταφέρουν μαζί με τη δροσιά, τον απόηχο του πελάγους. 

Κάποια γεωλογική θεωρία θέλει τη Σκύρο σύνθεση τριών ανεξάρτητων νησιών. Σε αυτή 

την άποψη συνηγορούν και οι αντιθέσεις ανάμεσα στο πευκόφυτο βόρειο και βραχώδες 

νότιο τμήμα του νησιού. Στο μέσο μάλιστα της Σκύρου σχηματίζεται ένας ισθμός 

πλάτους 3 χιλιομέτρων. Πρωτεύουσα του νησιού είναι η ομώνυμη Σκύρος ή Χώρα.  

Παραλίες: 

Μαγαζιά 

Γιαλό 

Μώλος 

Ατσίτσα 

Πεύκο 

Αχίλι 

Μέαλος 
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Και για να μην αφήσουμε τη Σκύρο παραπονεμένη ας της αφιερώσουμε μία ιστοσελίδα... 

Αυτή τη φορά θα χρησιμοποιήσετε εσείς τη φαντασία σας και τις γνώσεις σας από HTML. 

Μπορείτε να κατασκευάσετε την ιστοσελίδα όπως εσείς θέλετε, εγώ απλά θα σας δώσω κάποιο 

κείμενο και μία εικόνα της Σκύρου. 

Εννοείται ότι μπορείτε να συμβουλευτείτε τις σημειώσεις (eclass) καθώς και τις 

προηγούμενες σελίδες για τα άλλα νησιά των Σποράδων. Επειδή όλες οι σελίδες των Σποράδων 

αποτελούν σελίδες ενός ενιαίου ιστοτόπου, πρέπει να προσέξετε να μη διαφέρουν πολύ μεταξύ 

τους. 

 


